

中国旅游报社主办
公司主页

习近平关于文化和旅游工作的重要论述

首页 时政 聚焦 动态 产业 观点 文化 红色 乡村 监管 报告 人物 环球

您的位置: 首页 > 动态 >

北京延庆奥林匹克园区推出“免费入园”系列优惠举措

时间: 2023-12-15 来源: 中国旅游新闻网 作者: 记者 杨丽敏 编辑: 牛佳欣 杨雪寒

12月15日，“爱上海陀 乐享冰雪”新闻发布会在北京延庆奥林匹克园区举办。发布会上，延庆区政府与北京控股集团分别发布了延庆大力推动京张体育文化旅游带建设，擦亮长城、世园、冬奥三张金名片工作成果以及延庆奥林匹克园区“免费入园”系列优惠举措。

会上介绍，自12月18日起，延庆奥林匹克园区将推出“免费入园”系列优惠举措，包括游客免门票入园、免费观赛、入住冬奥村酒店及滑雪的游客可免费体验汤泉服务等。游客无需购票、预约、换票即可抵达园区内部停车场，换乘摆渡车后，免费参观冬奥展示中心、冬奥村、国家雪车雪橇中心3个冬奥场馆，也可购票乘坐缆车到达海拔2198米的“小海陀”顶峰观景台和北京最高咖啡厅打卡拍照；今年雪季，全国高山滑雪锦标赛、全国第十四届冬季运动会、国际雪联远东杯比赛将在园区举行，届时，园区将为游客提供免费观赛票。

此外，园区还从硬件和软件上进行了同步提升，更新完善了各类引导标识和安全提示，并适当增加引导服务人员，优化参观游览动线。即将上线的智慧管理系统，将整合预约购票、地图导航、观赛信息、酒店入住及订餐等功能，保障游客便捷入园、平安游园。

据了解，延庆奥林匹克园区（冬奥延庆赛区）是北京冬奥会建设难度最大、建设周期最短、建设标准最高的赛区。在圆满完成冬奥会赛事服务保障任务后，园区仅用1个多月时间就实现了从赛区到延庆奥林匹克园区的转型。在后冬奥时代，园区持续推动冬奥遗产的可持续利用，大力发展冰雪运动、文化展览、康养度假等特色业态，持续丰富完善客房、餐饮、休闲娱乐及相关配套设施。园区自2022年4月29日开业以来，已累计接待游客近40万人次，举办会议会展500余场，承接团队活动700余项，开展研学培训2万人次，先后承办了雪车世界杯、钢架雪车世界杯等9项国内外重大赛事。

本文经「原本」原创认证，作者中国旅游报社，访问[yuanben.io](#)查询【5E7K1B2X】获取授权信息。

文化和旅游部

部直属单位网站

各省区市文化和旅游厅（局）

旅游协会及相关组织网站

国际旅游组织

《中国旅游报》社有限公司简介

中国旅游报 中国旅游新闻网版权所有 未经许可不得转载

京公网安备 11010102002887号 京ICP备05019093号-4

中华人民共和国互联网新闻信息发布许可证：1012006032

违法和不良信息举报电话：010-85168056